
 

 

 

V Českých Budějovicích, 30. června  2009 

Zvyšování kvality Pe čovatelské služby Ledax o.p.s. 

Začátkem června 2009 zahájila spole čnost Ledax o.p.s. realizaci šestim ěsíčního projektu 

s názvem „Kvalitní pe čovatelská služba – Spokojený senior“, který byl fin ančně podpo řen 

v rámci Grantového programu Podpora terénních sociá lních služeb v Jiho českém kraji 2009.  

Společnost si v rámci realizace projektu klade za cíl roz víjet a zkvalit ňovat stávající nabídku 

sociálních služeb a dopl ňovat ji zejména o nové fakultativní služby. 

Hlavním záměrem projektu je rozvoj a zvyšování kvality terénní služby pro uživatele pečovatelské 

služby společnosti Ledax o.p.s ve všech sedmi střediscích, kde společnost službu poskytuje, a to v 

Českých Budějovicích, Trhových Svinech, Týně nad Vltavou, Třeboni, Jindřichově Hradci, Dačicích a 

Prachaticích. „Cílem projektu je nabídnout seniorům žijícím ve vlastní domácnosti širokou škálu 

kvalitních a dostupných služeb, které jim ulehčí a zpříjemní život,“ uvedla Irena Lavická, zástupkyně 

ředitelky společnosti Ledax o.p.s. „Konkrétním zlepšením by mělo být například rozšíření pestrosti a 

kvality stravování seniorů či zavedení přehledného informačního systému pro uživatele ve 

střediscích.“ V rámci projektu společnost Ledax o.p.s. počítá i s rozšířením místní a časové 

dostupnosti poskytovaných služeb. Důraz bude kladen zejména na venkovské oblasti a místní části 

obcí, kde služby zcela chybí nebo jsou nedostačující.  

 

Další důležitou aktivitou projektu je zvýšení povědomí o poskytovaných službách zejména 

prostřednictvím tištěných letáků a bulletinu Ledax NEWS, který společnost vydává od roku 2005. 

Společnost Ledax o.p.s. poskytuje vedle pečovatelské služby i další služby: od poradenství seniorům 

v oblastech bydlení, zdravotní péče, sociálních služeb či trávení volného času, až po samotné 

poskytování sociálních služeb. Součástí záměru projektu je i podpora zavádění standardů kvality 

sociálních služeb do organizace.  

 

Ledax o.p.s. je registrovaným poskytovatelem pečovatelské služby dle § 40 zákona č. 108/2006 Sb., o 

sociálních službách. V současné době využívá pečovatelskou službu společnosti Ledax o.p.s. více 

než 1600 uživatelů. Více informací o společnosti naleznete na internetové stránce www.ledax.cz. 

 

 


